

比一比克难攻坚的战斗力

——在“五个比”中抓落实系列评论之五

■《河南日报》评论员

出彩已经成为引领河南发展的时代强音。全省党员干部要比一比克难攻坚的战斗力,勇挑重担,敢拼善搏,求实求效,带领广大群众攻城拔寨,用一场场胜利、一个个出彩,绘就高质量发展的锦绣画卷。

什么是战斗力?作风硬出战斗力,战争是武器的对抗,也是作风与意志的较量,只有作风顽强,才能塑造一支能打仗、打胜仗的“铁军”;本领强增战斗力,时代对人才专业素养、专业能力提出了很高要求,领导干部得有几把刷子才行;执行力、完成率体现战斗力,战斗力就是落实能力,“5个90%相乘等于59.049%”,90分乍一看是个不错的成绩,但如果每个节点都打一点折扣,结果就是不及格,一项工作涉及多个层级、多个环节,全力以赴落实、百分百努力,才能硕果累累,才是真正有战斗力的表现。

当前,改革处在一个愈进愈难、愈进愈险而又不进则退、非进不可的时候,我们正在进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,前进的道路上,“四大考验”“四种危险”摆在面前。如何在多重困难叠加、周期性与结构性问题交织的条件下,进一步激发主动性创造性,加快结构调整、动能转换步伐;如何在不确定性因素上升的情况下,进一步增强信心决心,紧紧抓住

和用好战略机遇;如何在区域竞争日趋激烈的形势下,进一步拓展开放通道、完善开放平台,以扩大开放赢得更大主动……在复杂经济形势下推动高质量发展,一定要弄清“难”在哪里、“坚”在何处,奔着问题去,迎着困难上,扭住“实”字干。

的确有些干部与此不相适应。有的失之于“懒”,甘当“太平官”、过道遥日子,遇事“难”字当头,遇难“退”字当先,碰到矛盾和问题要么躲闪西闪,要么“击鼓传花”;有的失之于“软”,遇事扛不住、顶不上,只能打“顺风球”,打不了硬仗、苦仗、恶仗,一上去就后退溃败;还有的失之于“轰”,大轰大嗡,搞轰轰烈烈的大场面,看起来很重视也很坚决,但落实一阵风,过后一场空,到底消灭了多少“敌人”,取得了多少战果,却是一笔糊涂账。这些实际上都是“软腐败”,华而不实,抓而不实,一切都是“浮云”。

“比一比克难攻坚的战斗力”,就是要比谁的作风更优良,谁的本领更高强,谁解决的问题矛盾多,谁取得的发展成效大。我省持续打好“四张牌”,深度融入“一带一路”建设,打造四条丝绸之路,都是一任接着一任干的结果。脱贫攻坚目前已让我省近700万农村贫困人口拔穷根、奔富路,黄柏山林场人、民权林场人等创造出造福生态的“绿色奇迹”,也都是看得见

摸得着的成果。挑战,战胜了就是机遇;危机,克服了就是资源,时代要求我们做起来而行之的行动者、不做坐而论道的清谈客,当攻坚克难的奋斗者、不当怕见风雨的泥菩萨。

信念坚力量坚。革命理想高于天,当年红军爬雪山过草地,靠的就是铁一般的理想信念,打不垮、拖不烂;林县人在太行绝壁上凿出人工天河,靠的也是改变命运、创造美好生活执着的信念。历史和实践反复证明,一名干部有了坚定的理想信念,站位就高了,心胸就开阔了,就能坚持正确政治方向,做到“风雨不动安如山”,挺直顶天立地的脊梁,做到“乱云飞渡仍从容”。克难攻坚要求党员干部必须加强理论武装,深入学习领悟习近平新时代中国特色社会主义思想的真理力量和实践伟力,在党性修养和干事创业中,锤炼成蒸不烂、捶不扁、炒不爆、响当当一粒“铜豌豆”。

本领足底气足。习近平总书记多次强调,领导工作要有专业思维、专业素养、专业方法。高强本领不会从天而降,要通过学习和实践得来。要带着问题学,把难点和抓重点统一起来。瞄准发展中的矛盾、工作上的短板、能力上的不足,坚持干什么学什么、缺什么补什么,在学中干、在干中学。要到群众中学,将“为了

谁”与“依靠谁”联系起来。人民群众是真正的英雄,要拜人民为师、向人民学习,深入开展调查研究,把群众面临的问题发现出来,把群众的意见反映上来,把群众创造的经验总结出来。要把握规律学,使贯彻上级精神与创造性落实结合起来。掌握和善于运用法治手段和市场思维,把握规律性,增强预见性,富有针对性,在结合中出思路、出特色、出成效。

作风强斗志强。要永葆斗争精神,提升斗争本领,砥砺斗争意志,勇于挑重担、啃硬骨头、接烫手山芋,平时能看出困难时能站出来,危机时能豁出去。要学习弘扬焦裕禄同志的“三股劲”,尤其是他抓工作的韧劲,认准了的事就要锲而不舍干下去,经常抓、见常态,深入抓、见实招,持久抓、见长效。要在低调务实中见战斗力,不事张扬,咬紧牙关,埋头拉车;要在担责担险中见战斗力,斧头往最硬处砍,攻坚往最难处站,有一股硬汉精神;要在变化中见战斗力,蚂蚁啃骨头,一点点把困难“啃”下去。

我们走在出彩路上。紧迫的任务、光荣的征程,呼唤着我们在“五个比”中切实提升政治站位、发展本领、战术策略、领导效能、精神状态,狠抓落实、真抓实干,把亿万群众的积极性创造性激发出来,向着更加美好的明天进发!

推动乡村振兴和“三农”工作再上新台阶 使农业更强农村更美农民更富

(上接1版)前几天在参加十三届全国人大二次会议河南代表团审议时再次发表重要讲话,为我们做好“三农”工作和实施乡村振兴战略指明了方向、提供了遵循。全市各级、各部门和广大党员干部要学习好、领会好、贯彻好、落实好总书记重要讲话精神,将其作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的具体行动,作为当前和今后一个时期的重要政治任务,做到学思用贯通、知信行合一,把实施乡村振兴战略和做好“三农”工作放在全市经济社会发展全局中去谋划、去推动,

紧盯实现农业农村现代化目标的总目标,坚持农业农村优先发展的总方针,落实产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求,健全机制,强化举措,加大力度,在新的起点上推动我市乡村振兴和“三农”工作再上新台阶,努力实现农村产业、人才、文化、生态、组织全面振兴,使农业更强、农村更美、农民更富。

蒿慧杰强调,做好下一步工作,要围绕习近平总书记强调的重点任务做好七个方面工作:一要围绕扛稳粮食安全这一重任,落实好种粮补贴政策,建设好高

标准粮田,实施好种子工程,做好农业科技普及和推广,调动好农民种粮的积极性,严守耕地保护红线,在确保国家粮食安全方面展现新担当、新作为。二要围绕推进农业供给侧结构性改革,大力发展战略性新兴产业,优化调整农业结构,大力发展战略性种养业,积极发展加工和农业服务业,提高农产品附加值,不断提高农业质量效益和竞争力。三要围绕落实绿色发展理念,扎实推进农村人居环境整治行动,统筹做好“厕所革命”、污水垃圾处理、农业废弃物综合利用、乡村绿化、农业面源污染治理等工作,落实

好农产品原产地可追溯制度和质量标识制度,从源头上保证人民群众“舌尖上的安全”。四要围绕补齐农村基础设施这个短板,重点抓好水、电、路、气、网等基础设施建设和发展、医疗、文化、体育等公共服务体系建设,逐步实现城乡基本公共服务均等化。五要围绕夯实乡村治理这个根基,建强农村基层党组织,完善德治、法治、自治相结合的治理体系,推进“阳光三权”建设,完善农村社会保障制度和农村留守儿童、妇女、老年人关爱服务体系,深化农村平安建设,深入开展扫黑除恶专项斗争,促进乡风文明、移风易俗,培育文明乡风、良好家风、淳朴民风。六要围绕用好深化改革这个法宝,做好农村承包地“三权分置”、农村宅基地、农村集体产权制度等改革,发展壮大新型集体经济,不断增强农业农村发展的动力、活力。七要围绕打赢脱贫攻坚战这一今年必须完成的硬任务,深入落实精准扶贫、精准脱贫方略,确保如期高质量打赢脱贫攻坚战,促进脱贫攻坚与乡村振兴有机衔接,为全面建成小康社会收官打下决定性基础。

全市2月份扬尘污染防治情况通报

为进一步落实好省、市扬尘污染防治工作的整体部署,有效防治建筑工地扬尘污染,提升大气环境质量,确保工程施工扬尘防治工作成效显著,现将2月份扬尘污染防治工作通报如下:

一、扬尘治理工作情况

(一)日常工作完成情况

2月份以来,市扬尘污染防治指挥部办公室下发《工作简报》3期、执法建议书4份,每日按时、按要求完成省级、市级上报数据112份,完成“四个一批”(停工整改一批、媒体曝光一批、行政处罚一批、记黑名单一批)汇报4份。每周一按时召开工作例会,部

署本周扬尘治理工作。

(二)督导检查情况

各级督导巡查组按照我市扬尘污染防治工作总体部署,采取日间督查、夜间巡查等形式,严格按照“六个百分之百”标准对各类建筑工地进行认真细致的督导巡查,发现问题立即要求整改,并严肃查处违法违章责任单位和人员。2月份以来,各级扬尘污染防治指挥部办公室共下达整改通知书18份,停工整改通知12份,在市级刊物上刊登每周通报和月排名通报5篇,扬尘问题明显减少,施工扬尘整治意识明显增强,扬尘治理效果明显强化,扬尘治理达标率明显提升。

(三)开复工审批工作情况

在重污染天气管控期内,市扬尘污染防治指挥部办公室出台《关于切实做好重污染天气管控期间开复工审批工作的通知》,规范建设项目开复工审批流程,提高工作效率。对属于省、市重点工程、民生工程且符合扬尘治理标准的建设工程项目,市扬尘污染防治指挥部办公室主动作为,帮助企业完善开复工审批手续,督促项目工地尽快开工建设。2月份,共受理各类建设工程项目开复工申请96个,开复工率为54%。

二、各县区扬尘治理工作存在的问题

在重污染天气管控期间,市扬尘污

染治理指挥部办公室对全市180多个项目工地进行了督导检查,发现有些工地仍然存在管控措施不到位、擅自开工、未真正落实“六个百分之百”措施的问题。从督查结果来看,郾城区昌建五悦里、昌建·苏荷花千树、蓝光雍锦苑项目,西城区生态水系工程,经济技术开发区道路绿化工程均存在违反管控指令,擅自施工,工地现场黄土裸露、覆盖不严,现场道路积尘较多,扬尘污染治理不达标的问题;源汇区毛寨安置房拆迁工程、武广铁路项目存在“六个百分之百”不达标问题;经济技术开发区姚庄拆迁工地存在围挡不全、覆盖不到位、

现场工地长时间不达标等问题。个别县区扬尘污染防治指挥部办公室执行力不强,有关企业不配合,履责不改,扬尘管控措施落实不到位,管控期间违规施工,扬尘措施流于表面化,制约了全市的扬尘污染防治工作。市扬尘污染防治指挥部办公室针对各项目工地违规行为,分别给予扣分和移交城市综合执法局经济处罚处理。

三、2月份各县区考核排名情况

按照《漯河市扬尘治理网格化管理评分细则》规定标准,市扬尘污染防治指挥部办公室对各县区在建项目工地扬尘治理工作进行了综合考评打分,根据

得分排名如下:第一名,郾城区;第二名,西城区;第三名,舞阳县;第四名,召陵区;第五名,临颍县;第六名,源汇区;第七名,市城乡一体化示范区;第八名,经济技术开发区。

扬尘污染防治工作重在坚持。市扬尘污染防治指挥部办公室将2019年为新的起点,对我市扬尘污染防治工作进行再部署、再动员,按照“抓巩固、防反弹、上水平”的要求,在巩固成果的基础上,攻坚克难,查漏补缺,创造性地开展工作,不断提高我市建筑工地扬尘治理工作水平。

市扬尘污染防治指挥部办公室

2019年3月11日

拍卖公告

2019年4月15日10时至4月16日10时,在漯河市郾城区人民法院淘宝网司法拍卖平台上(www.sftaobao.com/0395/02),公开拍卖位于漯河市嵩山路9号楼东单元1层的房产。有意竞买者,请登录上述网址查看本院发布的拍卖标的的调查情况表、拍卖公告、拍卖须知中的要求和说明。咨询电话:0395-3561812。特此公告
漯河市郾城区人民法院
2019年3月12日

注销公告

漯河悦联信息技术有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由张伟、钮军鹏、沈辉组成,请债权人于2019年3月12日(公司发布公告之日起)起45日内向本公司清算组申报债权。
联系电话:17303952613
漯河悦联信息技术有限公司
2019年3月12日

注销公告

漯河市伟业商贸有限公司经公司决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由郭桂兰、沈娜、邵金奎组成,请债权人于2019年3月12日(公司发布公告之日起)起45日内向本公司清算组申报债权。
联系电话:13461509000
漯河市伟业商贸有限公司
2019年3月12日

遗失声明

证(证号:豫交运管漯字411102008266)丢失,声明作废。
●郾城区孟南力扬体能训练俱乐部公章丢失,声明作废。
●漯河市锦发汽车运输有限公司豫LA255(挂)营运证(证号:豫交运管漯字411102007975)丢失,声明作废。
●漯河市广播电视台(广播中心)开具的发票4张(号码:02995981、02995982、02995983、02995984,每张税1万元整,共计4万元)丢失,声明作废。
●李中亮丢失土地确权证(证号:D4111030025788),声明作废。
●编号为I411143621,姓名为李锦熙,出生日期为2008年10月18日的出生医学证明丢失,声明作废。

●漯河市众达运输有限公司豫L2590(挂)营运证(证号:豫交运管漯字411102008266)丢失,声明作废。

●漯河经济技术开发区晨源化肥销售部营业执照正副本(注册号:411191604052172)丢失,声明作废。

●编号为E410721904,姓名为孙成硕,出生日期为2005年5月17日的出生医学证明丢失,声明作废。

●编号为J410304049,姓名为孙科,出生日期为2009年5月15日的出生医学证明丢失,声明作废。

●漯河市体育运动学校卫生许可证[证号:漯卫水证字(2016)第0008号]丢失,声明作废。

●编号为P411599729,姓名为张子皓,出生日期为2016年1月18日的出生医学证明丢失,声明作废。

作废。

●编号为G411386676,姓名为孙畅,出生日期为2007年4月12日的出生医学证明丢失,声明作废。

●漯河经济技术开发区晨源化肥销售部营业执照正副本(注册号:411191604052172)丢失,声明作废。

●经营者李灵枝个体工商户营业执照正副本(注册号:411192608006609)丢失,声明作废。

●胡晓娜丢失位于舞阳县县城北大街北段西侧恒泰祥龙花园A幢西单元3层西户的房产证(证号:20100000246),声明作废。

●编号为N410202605,姓名为林子晓,出生日期为2013年5月6日的出生医学证明丢失,声明作废。

●编号为R-410436908,姓名为林子程,出生日期为2017年10月31日的出生医学证明丢失,声明作废。

拍卖公告

我院定于2019年4月15日10时至4月16日10时,在淘宝网司法拍卖平台上,公开拍卖位于漯河市源汇区泰山路泰威丽景苑5号楼房产一套(证号:20090003392)。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。
漯河市源汇区人民法院
2019年3月12日

公告

牛跃峰(身份证号:411122*****4011):
您与我公司签订住房认购书,因您没有按照双方协议第二条的约定履行义务,已经构成合同违约。您所留的电话号码也无法拨通,现通知您与我公司签订的认购协议因您的违约而失效,您所认购的房屋我们将另行出售。如有异议,请于2019年3月31日前到我公司协商解决,否则视为您放弃权利。
特此公告
漯河华泰置业集团有限公司
2019年3月12日

公告

漯不动产登公(2019)第134期
根据房屋产权人邓雅琦的申请,登记在漯河市糖业烟酒股份有限公司名下的土地分割转让预登记证遗失,宗地坐落:漯河市糖业烟酒股份有限公司沙北家属楼404室,用途:城镇住宅用地,类型:划拨,面积:19.33平方米。我中心已初步审查,现予以公告,有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证书,并办理补发手续。

公告

漯不动产登公(2019)第135期
根据房屋产权人徐改玲的申请,登记在漯河市美盛房地产开发有限公司名下的土地分割转让预登记证遗失,宗地坐落:交通路美盛房地产开发有限公司10号楼1104室,用途:城镇住宅用地,类型:出让,面积:2.92平方米。我中心已初步审查,现予以公告,有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证书,并办理补发手续。

公告

漯不动产登公(2019)第133期

根据房屋产权人的申请,下列房屋权属证书遗失,现声明挂失。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将根据申请人申请,注销原证,补发不动产权证。

权利人 房屋坐落 证号 面积(m²)
范自友 金江路洋和家园45号楼 20120010435 120.44

漯河市自然资源确权登记交易服务中心 2019年3月12日

公告

漯不动产登公(2019)第136期

根据房屋产权人武桂花的申请,登记在漯河市金光房地产开发有限公司名下的土地分割转让预登记证遗失,宗地坐落:泰山路漯河市金光房地产开发有限公司2号楼202室,用途:城镇住宅用地,类型:出让,面积:47.74平方米。我中心已初步审查,现予以公告,有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证书,并办理补发手续。

公告

漯不动产登公(2019)第137期

根据房屋产权人邓雅琦的申请,登记在漯河市美盛房地产开发有限公司名下的土地分割转让预登记证遗失,宗地坐落:召陵区衡山路盛隆房地产开发公司4号楼504室,用途:城镇住宅,类型:出让,面积:54.07平方米。我中心已初步审查,现予以公告,有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证书,并办理补发手续。

权利人 房屋坐落 证号 面积(m<